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Ata do dia 01/08/2018. 

Ata Nº 024/2018 

Ao primeiro dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para uma Sessão 

Ordinária, sob presidência do Sr. Paulo Alberto Benini, e os Senhores (as) Vereadores 

(as): pela Bancada do PP – Adriana Maria Ricardi e Claodete Maria Ribeiro Caio, pela 

Bancada do PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, 

pela Bancada do PT - João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir Pilatti. Esteve 

ausente o Vereador Fabiano Ferrucio Sabei. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando 

a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, 

onde o Vereador Vandemir Pilatti, procedeu com a oração. Não houve expedientes do 

Executivo e Legislativo. Em seguida foi deliberado um espaço de tempo de cinco minutos 

para a realização de intervalo. Passou-se para o Grande Expediente, onde fizeram uso da 

palavra os vereadores(as): 1º- Vandemir Pilatti, saudou mesa diretora, colegas 

vereadores, Dr. Otávio Leal, Vice-Prefeito Luciano Contini e demais pessoas presentes. 

Parabenizou a Administração Municipal pela festa em homenagem aos colonos, 

motoristas e avós, é uma forma de valorizar as pessoas que dão retorno ao Município. 

Sobre aos projetos que irão para votação nesta noite, disse que é favorável aos mesmos, 

pois ambos irão proporcionar um retorno significativo ao Município e que esse retorno 

possa ser destinado nas áreas de asfaltamento, energia elétrica e demais necessidades 

do Município. Agradeceu a Secretária de Saúde Vanessa Teichamann pelo bom trabalho 

realizado por ela em frente a Secretaria de Saúde durante sete anos e desejou sucesso a 

sua sucessora Priscila Demari Nicaretta. Desejou boas vindas as novas Vereadoras, e 

que realizem um bom trabalho. 2º - Adriana Ferreira Veronese, saudou a todos citados 

anteriormente. Parabenizou o professor Marcos Pilatti pelo encontro promovido por ele no 

dia 20 de julho, 2º encontro Municipal do Rock, evento bem organizado e que esses tipos 

de encontros, se repitam mais vezes no Município. Parabenizou a Administração 

Municipal pela festa em homenagem ao colono, motorista e avós. Participação de um 

bom número de pessoas. É uma forma de reconhecer o trabalho dessas classes que 

tanto ajudam no desenvolvimento do Município. Lembrou que neste dia também foi 

anunciado o nome da nova Secretária da Saúde, Priscila Demari Nicaretta e acredita que 

fará um bom trabalho. Agradeceu o trabalho realizado pela ex-secretária Vanessa 

Teichamann, e desejou sucesso em sua nova etapa profissional. Falou sobre os projetos 

que irão a votação, a exemplo do Vereador Vandemir Pilatti, também disse que irão 

ajudar a trazer progresso e mais retornos ao Município, mas questionou o porquê da 

demora na votação dos mesmos, já que os mesmos deram entrada no dia 10 de julho. 

Comentou sobre o Projeto 018/2018 que cria o Cargo em Comissão, direcionado ao 
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funcionário Luciano Ghatta, ao seu ver, a criação deste cargo é válida, pois o Município é 

amplo em área territorial e muitas vezes o Secretário de Obras, acaba não conseguindo 

estar em todos os lugares para supervisionar que está sendo feito, e o valor pago não irá 

afetar os cofres públicos. Disse que o seu voto é favorável ao Projeto em questão. 

Parabenizou o Colega João Barruffaldi pela passagem de seu aniversário e prestou 

condolências á família Nicaretta pela morte da vó da secretária de Saúde Priscila 

Nicaretta. Comentou sobre dados do IBRAVIN, informando a quantidade de Kg que o 

Município de Coronel Pilar produziu na safra passada, em torno de vinte milhões de quilos 

e espera que a safra do ano que vem seja igual ou melhor a esta que passou. 3º - 

Claodete Maria Ribeiro Caio, saudou a todos citados anteriormente, em tribuna disse que 

é uma alegria poder estar vivendo a experiência de Vereador(a). Agradeceu ao Vereador 

Alcides Boscaini pela oportunidade a ela concedida e se disse estar a disposição dos 

munícipes. 4º- Paulo Alberto Benini, saudou a todos já citados. Desejou boas vindas as 

Vereadoras Claodete Maria Ribeiro Caio e Adriana Maria Ricardi e desejou a elas um 

bom trabalho nesta casa. Agradeceu a Secretária de Saúde Vanessa Teichamann pelo 

belo trabalho que fez nesses anos, sempre atendendo, dentro do possível as 

necessidades dos munícipes. Desejou sucesso em sua nova etapa. Deu boas-vindas a 

nova secretária Priscila Demari Nicaretta e espera que ela possa continuar o trabalho que 

já vinha sendo feito. Solicitou a secretaria competente que após o término de instalação 

dos novos telefones do Município possa ser elaborado um novo guia telefônico com todos 

dados e telefones atualizados dos munícipes, e que se entre em contato com os demais 

municípios da região para poder fornecer essas informações. Parabenizou o secretário de 

Obras Aúreo Fin, pelo trabalho que vem sendo feito nas estradas do Município. Sobre a 

questão levantada pela vereadora Adriana, dos projetos que estão aguardando votação 

na casa, disse que os mesmos ainda não foram votados, pois não tinham pedido de 

urgência e alguns vereadores estavam vendo a possibilidade de fazer emendas. Passou-

se para a Ordem do Dia. Votação do Projeto de Lei do Executivo nº 016/2018, aprovado 

por unanimidade, com ausência justificada do Vereador Fabiano Ferrucio Sabei. Votação 

do Projeto de Lei do Executivo nº 017/2018, aprovado por unanimidade, com ausência 

justificada do Vereador Fabiano Ferrucio Sabei. Votação da Ata nº 022/2018 da Sessão 

Ordinária do dia onze de julho, aprovada por unanimidade com ausência justificada do 

Vereador Fabiano Ferrucio Sabei. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Foi 

disponibilizada cópia da Ata de nº 023/2018 da Sessão Ordinária do dia dezoito de julho 

de 2018 que na próxima Sessão será votada. Vereadora Adriana Ferreira Veronese, 

manifestou-se sobre a questão dos telefones levantada pelo Vereador Paulo Alberto 

Benini, disse que conversou com a Secretária da Administração Analice Barruffi Corbellini 

e foi informada que assim que estiverem concluídas as instalações será feita uma 

listagem extraoficial e a mesma será distribuída para os munícipes. Vereador Vandemir 

Pilatti, questionou sobre as instalações. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a 

expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária, dia oito de 
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agosto de 2018 ás dezenove horas, E dada por encerrada a presente sessão, da qual eu 

Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 

1º Secretário assinada. 

 
 

                                          Paulo Alberto Benini 
                                             Presidente  

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


